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Мексички наркобос Хоакин Гусман, познатији под именом Ел Чапо, пребачен је у
најстроже чувани затвор "Супермакс" у Колораду, након што му је два дана раније на
суду у Њујорку изречена казна доживотног затвора.

  

  

Гусманов адвокат Џефри Лихтман потврдио је за "Денвер Пост" да је 62-годишњак у
петак одвезен с тајног места у Њујорку у савезни затвор у Флоренсу, у Колораду.

  

Као и други затвореници, Гусман ће вероватно бити затворен око 23 сата дневно у
самици која има уски прозор висок око 107 центиметара и смештен тако да је једино
небо видљиво.

  

Моћи ће да гледа ТВ у својој ћелији и имаће приступ верским службама и образовним
програмима.
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Затвореници се тамо не могу кретати без пратње, а посебна ограничења користе се
како би се обезбедило да затвореници не могу утицати или претити изван затворских
зидова. Пребројавање затвореника тамо се обавља најмање шест пута дневно.

  

Ел Чапо ће у затвору познатом као "Алкатраз на Стени" провести остатак свог живота.
Затвор се налази се око 185 километара јужно од Денвера, а отворен је 1994. године и у
њему се налази око 375 затвореника.

  

Тамо ће га као "цимери" дочекати једнако славни и злогласни, међу којима су
анархотерорист и бриљантни математичар Тед Казински, зван "Унабомбер", а такође и
домаћи терориста Тери Николс, који је 1995. дигао у ваздух комплекс савезних служби у
средишту Оклахома Ситија када је погинуло 168 људи, а више од 800 је било повређено.

  

Међу затвореницима су и Ричард Рајд, британски терориста и следбеник Ал Каиде
познат као "бомбаш с ципелама", који је осуђен на доживотни затвор због покушаја 2001.
да дигне у ваздух авион на прекоатлантском лету експлозивом скривеним у ципелама,
као и Џохар Тсарнаев, терорист који је 2013. извео нападе на Бостонском маратону.

  

Гусман је у среду у њујоршком Бруклину проглашен кривим за вођење криминалне
организације  која је у САД прошверцала на тоне наркотика и изречена му је казна
доживотног затвора и додатних 30 година које су према закону обавезне.

  

Гусман је у фебруару проглашен кривим за шверц неколико тона кокаина, хероина,
метамфетамина и марихуане у САД, као и за учествовање у више крвавих завера као
један од вођа злогласног нарко картела Синалоа.

  

Пре него је ухапшен 2016. године, Гусман је двапут побегао из најстроже чуваних
мексичких затвора.

  

(Хина, АФП)
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